

## Multifunkční turistické centrum, Sportovně-rekreační areál Vrchbělá

### Dětská ZOO



Současné provedení objektu Dětská ZOO nenaplnuje požadavky kladené na provoz dětské/kontaktní ZOO. Je potřeba investovat finanční prostředky, které zajistí její plnohodnotný celoroční provoz a kontakt návštěvníků s domácími zvířaty v souladu s projektovým záměrem. Investice zajistí nejen její atraktivnost, ale především bezpečnost návštěvníků a zvířat.

## **Výkaz požadovaného materiálu a práce:**

Jednotlivé položky (dále v tabulce uvedené) jsou požadavky konzultované s veterinární správou.

### **ad. 1 Vnitřní oplocení**

Současné oplocení z pletiva potaženého zeleným PVC, nesplňuje podmínky pro provozování ZOO. Po zahájení provozu v loňském roce „díky“ jednoduchému a měkkému oplocení zvěř několikrát unikla. Návštěvníci krmili zvěř i přes upozornění, která na oplocení ZOO umístěna. Je vyžadováno dvojitě oplocení, které zamezí prostrčení ruky dítěte, a na druhé straně zabráni zvěři v kontaktu s lidmi. Svařované pletivo je pevnou překážkou, která zamezí úniku zvěře ze ZOO a zamezí prostrčení rukou návštěvníků. Pletivo bude instalováno na stávající akátové sloupky.

### **ad. 2,3,4 Sloupky, dřevěná vrata, farmářský plot**

Prostor ZOO v současném provedení není rozdělen na více výběhů, není umožněn kontakt návštěvníků se zvířaty. Položky 2,3,4 obsahují kompletní ohrazení v zadní části ZOO jako výběh pro vyšší zvěř (koně, krávy atp.). V tomto případě půjde o klidovou zónu, která bude sloužit k odpočinku zvěře, veřejnost bude pouze pohledovou záležitostí. V této části bude umístěn i přístřešek(ad.10) pro ukládání krmení, který v ZOO není.

### **ad. 5,6,7 Prkno ohradní, dvoukřídlá dřevěná vrata, sloupky impregnované**

Kompletní dvě sady oplocení pro rozdělení výběhů tak, aby vznikly dva výběhy v přední části ZOO pro umístění kontaktní domácích zvířat (kozy, ovečky, prasátka, oslíci atp.), která budou moci návštěvníci pohlédnout a nakrmit. Předpokládá se i možnost povozit zájemce na oslících, ponících a vyjíždky na koních.

### **ad. 8 Napáječky vyhřívané**

Toto vybavení je nutné pro zajištění celoročního provozu ZOO. Ke konci loňského roku ve stávajících podmínkách docházelo k zamrznutí vody pro zvěř. Voda se musela dovážet 2x denně, zvěř se nemohla podle potřeby napít.

### **ad. 9 Voliéry pro ptactvo**

Voliéry instalované v přední části ZOO poslouží k umístění ptactva, kde je budou moci návštěvníci krmít a sledovat z bezprostřední blízkosti. Voliéry se stanou „vstupní branou“ do ZOO, kde by se mohlo případně vybírat vstupné a prodávat schválené krmení pro jednotlivé druhy zvěře.

Jednotlivé položky a jejich měrné jednotky, odpovídají potřebám a rozměrům stávající plochy ZOO a respektují zóny pro návštěvníky. Mimo otevírací dobu jsou výběhy propojeny tak, aby mohla zvěř využívat jednotlivé kóje v zázemí ZOO v případě nepříznivých klimatických podmínek.